

Автор: Shadowstaff

31.08.2008 05:50 -

Пасхальное воскресение – светлый, ликующий, по-настоящему весенний праздник. Аромат рассыпчатого кулича, причудливые узоры на боках румяного яичка, запах свежих цветов в едва оттаявшем апрельском воздухе...

Во флористике существует отдельное направление – **пасхальные букеты**, оформление которых требует настоящего мастерства. Пасхальная композиция способна не только стать изюминкой маленького семейного торжества и украсить воскресный стол, но и привнести в дом атмосферу праздника – самого светлого, душевного, чистого. Очень часто при создании праздничных композиций используются пасхальные «атрибуты» – скорлупки, пёрышки, фигурки зайцев и невесомых маленьких цыплят; но, несмотря на все эти украшения, пасхальный букет должен оставаться очень нежным, простым, воздушным.

В Европе традиция дарить на Пасху цветочные подарки распространена достаточно широко. В пасхальное воскресение букеты получают почти в каждом доме; некоторые из них разносят цветочные посланники Всемирной службы доставки цветов Interflora.

Вы можете поздравить своих близких, друзей и знакомых со светлым праздником Воскресения Христова, преподнеся оригинальную цветочную композицию из свежих цветов. Просто зайдите на сайт www.interflora.ru или позвоните по телефону 940-95-40, выберите понравившийся букет и укажите адрес получателя – Ваше цветочное послание будет доставлено в любой город России, СНГ или одну из 160 стран мира. Собранный профессиональным флористом, букет будет нести в себе удивительное пасхальное настроение и хрупкое, неповторимое очарование.

Искренне Ваша,

Interflora